
 

       
 دوم نوبت:                ش و پرورش                    وزارت آموز                                       نام و نام خانوادگی دانش آموز:

 کد دانش آموز:

                                     دقیقه 021امتحان:    مدت

 

                0صفحه:               کلاس:                       تجربیرشته:                                 دهم پایه:                          فیزیکنام درس:    

 

 
 مهر
 

 آموزشگاه
 

 نمره سوالشرح  ردیف

 عبارت های زیرا را کامل کنید.  0

 الف( در مدل سازی پدیده های فیزیکی از ...................... )اثرهای جزئی، قوانین فیزیکی( صرفنظر می شود.

ب( خطاهای اندازه گیری در وسییی ه های مدر. ......................... )
0

2
برابر( کمینه تقسیییم بندی مقیاس آن  0برابر ،  

 وسی ه است.

 .( کار نیروی وزن برابر با ....................... )مثبت، منفی( تغییر انرژی پتانسیل گرانشی سامانه جسم زمین است.

 تر ، بیشتر( می شود.د( در لوله پر با جریان لایه ای هرچه سطح مقطع کمتر شود، تندی شاره ..................... )کم

 و( در یخ افزایش فشار باعث ....................... )کاهش، افزایش( نقطه ذوب می شود.

22/0 

 هر یک از اصلاحات زیر را تعریف کنید.  2

 قضیه کار و انرژی

 اصل ارشمیدس

 همرفت واداشته

2/0 

 پاسخ دهید:  3

 الف( در چه مواردی از تخمین استفاده می شود؟ 

 ب( جامدهای ب ورین را از نظر ساختار و نحوه تشکیل تعریف کنید. 

 فاده می شود ع ت را توضیح دهید. .( در لباس های آتش نشانی از پوشش های ف زی براق است

 عتر پخته می شود؟ ید( چرا گوشت در دیگ زودپز سر

 

52/1 

0 

0 

0 

 یسید. تبدیل واحدهای زیر را انجام داده و جواب را بصورت نماد ع می بنو 4

22  
𝑔𝑟

𝑙𝑖𝑡
=?  

𝑘𝑔

𝑚3
 

0 

به نقطه  m/s 2بدون تندی اولیه رها می شود و با تندی  Aگرم از نقطه  211در شکل روبه رو جسمی به جرم  2

B  می رسد، کار نیروی اصطکاک در مسیرAB  چند ژول است؟ 

 

 

0 

  

ساعت امتحان:



 

 نمره سوالشرح  ردیف

متری بالا می برد. اگر بازه آن    01چاهی به ارتفاع    متری  21کی وگرم آب را از عمق  3111پمپی در هر دقیقه   6

 درصد باشد، توان مصرفی آن چند کی ووات است؟  61
22/0 

سانتیمتر بر سطح افقی میزی قرار دارد. اگر چگالی مکعب    21، 01، 2مکعب مستطی ی به ابعاد   5
𝑘𝑔

𝑚
3

باشد.    011 

 د پاسکال است؟ اختلاف بیشترین و کمترین فشار وارد بر سطح افقی چن
2/0 

 در شکل مقابل، فشار پیمانه ای چند پاسکال است؟  0

 

 

 

 

2/0 

از لوله خار. می شییود. در  2cm 4/2و سییطح مقطع  m/s 2هنگامیکه شیییر آب را باز می کنیم، آب با تندی  9

 می رسد، سطح مقطع آب چقدر می شود؟  m/s 6هنگام سقوط، هنگامیکه تندی آب به 
0 

 52/1 از دیدگاه مولکولی چه عوام ی بر آهنگ تبخیر سطحی مایع اثر می گذارند؟  01

   می رسیییانیم. در اثر این تغییرات دما، طول می ه به     221  ℃به   21 ℃را از  cm 21دمای می ه ای به طول     00

cm 2/21 ه چقدر است؟ می رسد. ضریب انبساط طولی این می  
0 

مایی      02 به توان گر که درون آن   w 611یک گرمکن الکتریکی  قدر   61 ℃کی وگرم آب  2داریم.  وجود دارد. چ

طول می کشد تا نصف این آب به بخار تبدیل شود؟ ) 
𝑘𝑗

𝑘𝑔
  )2226  =𝑙𝑣                (

𝑗

𝑘𝑔℃
  )4211  =𝐶آب 

2 

سم جامدی به جرم        03 شده به ج سب گرمای داده  شان می  kg 6شکل روبه رو نمودار تغییرات دما بر ح دهد. را ن

 گرمای نهان ذوب و گرمای ویژه جسم را محاسبه کنید. 

 

 

0 

04 
اتمسییفر اسییت را آنقدر متراکم می کنیم تا حجم آن به   0و فشییارش  25 ℃مقداری گاز کامل که دمایش 

0

2
  

 اتمسفر شده باشد، دمای آن چند درجه سی سیوس خواهد بود؟  4حجم اولیه برسد. اگر فشار گاز 

2/0 

 مره ورقهن
  با عدد 

 نمره تجدید نظر
  با عدد

  با حروف  با حروف
 و امضاء  :                                     تاریخ: نام دبیر و امضاء  :                                     تاریخ: نام دبیر

 


